

विकी कौशल की फिल्म भूत के टीजर से डर गई तापसी पन्नू

विकी कौशल की फिल्म भूत पार्ट वन: द हॉन्टेड शिप का टीजर रिलीज हो चुका है और इसे हर किसी से काफी बढ़िया रिव्यू मिल रहा है। फैंस ही नहीं फिल्म इंडस्ट्री के लोग भी इसकी तारीफ कर रहे हैं। ऐसा पहली बार हुआ है जब फिल्ममेकर करण जौहर हॉरर जॉनर में कदम रख रहे हैं। सोशल मीडिया पर टीजर को पॉजिटिव रिएक्शंस मिल रहे हैं।

विकी ने फिल्म के टीजर को अपने इंस्टाग्राम पर अपलोड किया है। विकी ने जैसे ही टीजर शेयर किया उनकी मनमर्जियां को-स्टार तापसी पन्नू ने इस पर कॉमेंट किया। उन्होंने लिखा, अगर तुम हम सबको यह फिल्म दिखाना चाहते हो तो पहले मैं यह ध्यान रखूंगी कि तुम एक अंधेरे कमरे में अकेले बैठकर सारी हॉरर फिल्में देखो।

बता दें कि फिल्म के 58 सेकंड के टीजर में लीड ऐक्टर विकी कौशल दिखाई दे रहे हैं जो कि किसी अनजानी लोकेशन में हैं। उनके साथी उनको ढूंढने की कोशिश कर रहे हैं। विकी एक अंधेरे कमरे में टहलते दिख रहे हैं साथ में टॉर्च लिए हैं। दीवारों पर उन्हें खून से सने हाथों के निशान दिखते हैं। वह कमरे में पहुंच जाते हैं जहां बहुत सारे हैंड प्रिंट हैं। वह दीवार के पास पहुंचते हैं जहां उन्हें कई सारे हाथ पकड़ लेते हैं। फिल्म का ट्रेलर 3 फरवरी 2020 को रिलीज होगा। **एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**

सिद्धार्थ मल्होत्रा के हाथ लगी एक बड़ी ऐक्शन फिल्म, दिखेंगे डबल रोल में

बीते कुछ सालों से सिद्धार्थ मल्होत्रा की फिल्में कुछ खास कमाल नहीं दिखा पा रही हैं। उन्हें लगातार फिल्मों के ऑफर भी मिल रहे हैं, लेकिन वे सभी बॉक्स ऑफिस पर कुछ खास प्रदर्शन नहीं कर पाईं। पिछले साल सिद्धार्थ की दो फिल्में- जबरिया जोड़ी और मरजावां रिलीज हुईं, लेकिन वे फ्लॉप हो गईं। पर अब सिद्धार्थ के हाथ एक बड़ी फिल्म लगी है। उन्होंने 2019 आई तमिल हिट फिल्म थाडम का रीमेक साइन किया है। इस फिल्म में वह डबल रोल में नजर आएंगे। इतेफाक के बाद सिद्धार्थ की यह दूसरी मर्डर मिस्ट्री वाली फिल्म होगी।

रिपोर्ट्स के मुताबिक, इस फिल्म में सिद्धार्थ एक बिजनसमैन और एक चोर के रोल में दिखेंगे। सिद्धार्थ इस फिल्म की तैयारियों में जुट गए हैं और मेकर्स भी उनके लिए दो अलग-अलग लुक्स पर काम कर रहे हैं। यह पहली बार है जब सिद्धार्थ किसी फिल्म में डबल रोल करते दिखाई देंगे। ऐसे में उन्हें इस लीग में देखना काफी दिलचस्प होगा। सूत्रों की मानें, तो फिल्म की कहानी काफी थ्रिलिंग है, जिसकी वजह से मेकर्स कुछ जबरदस्त चेज सीटेंस प्लान करने में सक्सेसफुल रहे हैं और सिद्धार्थ को भी ये काफी पसंद आए हैं। कहा जा रहा है कि सिद्धार्थ इसमें खूब ऐक्शन और स्टंट करते हुए भी नजर आएंगे।

इस फिल्म के अलावा सिद्धार्थ जल्द ही शेरशाह में नजर आएंगे, जो कि करगिल हीरो कैप्टन विक्रम बत्रा की लाइफ पर बन रही एक बायोपिक है। इस फिल्म का फर्स्ट लुक उनके बर्थडे के मौके पर रिलीज किया गया था। शेरशाह 3 जुलाई को रिलीज होगी। वहीं थाडम की बात करें, तो यह पिछले साल मार्च में रिलीज हुई थी। फिल्म में अरुण विजय लीड रोल में थे। बीते कई सालों से सिद्धार्थ की लगभग सभी फिल्में कुछ खास कमाल नहीं दिखा पाईं हैं। ऐसे में सिद्धार्थ के साथ-साथ उनके फैंस को शेरशाह से उम्मीदें हैं। हो सकता है कि अब यह तमिल रीमेक भी सिद्धार्थ के करियर को उछाल दे दे। **एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**

थाई हाई स्लिट ड्रेस में नुसरत की खूबसूरती के कायल हुए फैंस

बॉलिवुड की हॉट ऐंड स्टाइलिश ऐक्ट्रेस में शुमार नुसरत भरूचा इन दिनों सोशल मीडिया पर चर्चा का विषय बनी हुई हैं। आप सोच रहे होंगे कि वह अपनी किसी फिल्म की वजह से सुर्खियों में होंगी। लेकिन ऐसा नहीं है। नुसरत दरअसल अपनी कुछ तस्वीरों को लेकर चर्चा में हैं, जिनमें वह अल्ट्रा थाई हाई स्लिट गाउन में नजर आ रही हैं।

बेशक वह इस वन शोल्डर गाउन में काफी खूबसूरत नजर आ रही हैं और इनमें अपर थाई पर बना हुआ उनका टैटू भी नजर आ रहा है। लोगों ने नुसरत के इस अंदाज की काफी तारीफ की। किसी ने उनके ड्रेसअप को नेक्स्ट लेवल का बताया तो किसी ने उनकी अदाओं को खतरनाक और तबाही मचानेवाला बताया। नुसरत ने साल 2006 में फिल्म जय मां संतोषी से डेब्यू किया था, जिसमें उनके गर्ल नेक्स्ट डोर वाले अवतार को काफी पसंद किया गया। इसके बाद उन्होंने कई और फिल्मों में काम किया। असली टर्निंग पॉइंट तब आया जब 2011 में आई प्यार का पंचनामा में नुसरत की एंट्री हुई। फिल्म सुपरहिट रही और इसके बाद नुसरत ने फिर कभी पीछे मुड़कर नहीं देखा। बीते 3-4 सालों में नुसरत टॉप की हिरोइनों में शुमार हो गई हैं और उनके पास एक से बढ़कर एक फिल्मों के ऑफर हैं। पिछले साल आयुष्मान के साथ आई उनकी फिल्म ड्रीम गर्ल हिट रही और इस साल वह दो फिल्मों में दिखेंगी। इस साल उनके पास राजकुमार राव के साथ छलांग और सनी कौशल के साथ हुड़दंग है। सनी कौशल ऐक्टर विकी कौशल के भाई हैं। **एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**

इस वर्ष रहेगा अजय देवगन और अक्षय कुमार की फिल्मों का बोलबाला

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

एक वक्त था जब बॉलिवुड के खान यानी सलमान, शाहरुख और आमिर खान की सालभर में एक से अधिक फिल्में रिलीज होती थीं और बॉक्स ऑफिस पर भी उन्हीं का दबदबा रहता था। लेकिन अब ऐसा नहीं है। इस साल अजय देवगन और अक्षय कुमार का बोलबाला रहने वाला है। दोनों स्टार्स एक बाद एक जिस तरह से फिल्में अनाउंस कर रहे हैं और जिस फ्लेवर की फिल्में वे साइन कर रहे हैं, वह उनकी सक्सेस और बॉक्स ऑफिस के गणित के बारे में काफी कुछ कहता है।

सबसे पहले बात करते हैं अक्षय की। अक्षय की पिछले साल 4 फिल्में रिलीज हुईं और चारों ही ब्लॉकबस्टर रहीं। इस साल उनकी 3 फिल्में रिलीज होंगी हैं, जिन्हें ट्रेड पंडित ब्लॉकबस्टर मानकर चल रहे हैं।

सूर्यवंशी

2020 की अक्षय की पहली रिलीज रोहित शेट्टी की सूर्यवंशी होगी, जिसमें वह डीसीपी वीर सूर्यवंशी के रोल में नजर आएंगे। अनाउंसमेंट के वक्त से फैंस के बीच इस फिल्म की खूब चर्चा है और वे इसका बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। फिल्म में कई स्टंट तो खुद अक्षय ने ही किए हैं। सूर्यवंशी 27 मार्च को रिलीज होगी और इसमें सिंघम वीर सिंह और सिंघम यानी अजय का जलवा भी देखने को मिलेगा।

लक्ष्मी बम

यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर किस कदर धमाल मचा सकती है, इसकी बानगी उसी वक्त देखने को मिल गई थी जब फिल्म से अक्षय कुमार का लुक रिलीज किया गया था। फिल्म में अक्षय ट्रांसजेंडर के रोल में दिखेंगे। यह पहली बार है जब अक्षय ऑनस्क्रीन ट्रांसजेंडर के रोल में दिखेंगे।

लाल साड़ी, काला ब्लाउज पहने और माथे पर लाल बड़ी बिंदी लगाए जब अक्षय का गुस्से वाला लुक सामने आया तो फैंस भी स्तब्ध रह गए थे। लक्ष्मी बम 22 मई को रिलीज होगी और उस दिन इसकी भिड़ंत सलमान खान स्टार राधे: इंडियाज मोस्ट वॉन्टेड से होगी।

2020 में सफलता का परचम लहराएंगे अक्षय?

इन दो फिल्मों के अलावा अक्षय 2020 में पृथ्वीराज चौहान पर बन रही बायोपिक में भी दिखाई देंगे। उन्होंने इस फिल्म की अनाउंसमेंट अपने 52वें बर्थडे के मौके पर की थी। यह फिल्म इसी साल दिवाली के मौके पर रिलीज होगी। माना जा रहा है कि इन तीन फिल्मों के जरिए अक्षय 2019 के बाद 2020 में भी सफलता का परचम लहरा सकते हैं।

तान्हाजी के बाद फिर दहाड़ेंगे अजय देवगन!

अजय देवगन की भी 2020 में रिलीज होने वाली फिल्मों की फेहरिस्त काफी लंबी है। एक तरफ 10 जनवरी को रिलीज हुई उनकी फिल्म तान्हाजी की दहाड़ बॉक्स ऑफिस पर जारी है और यह अब तक 222 करोड़ से भी ज्यादा की कमाई कर चुकी है। वहीं दूसरी ओर, इस साल उनकी 3 फिल्में रिलीज होंगी। इनमें से एक तान्हाजी रिलीज हो चुकी है, वहीं रोहित शेट्टी की सूर्यवंशी में अक्षय के अलावा अजय का सिंघम अवतार भी देखने को मिलेगा। फिल्म में उनका जबरदस्त कैमियो है।

सूर्यवंशी के अलावा भुज: द प्राइड ऑफ इंडिया

इस फिल्म के अलावा 14 अगस्त को अजय की भुज: द प्राइड ऑफ इंडिया

रिलीज होगी, जिसमें वह स्कोडर लीडर विजय कार्णिक के किरदार में दिखेंगे।

अजय ने अपनी अगली फिल्म मैदान भी अनाउंस कर दी है। फिल्म से उनका फर्स्ट लुक रिलीज किया जा चुका है, जो फैंस को काफी पसंद आया है। यह फिल्म 27 नवंबर को रिलीज होगी, लेकिन लोगों ने सोशल मीडिया पर इसे पहले ही ब्लॉकबस्टर बता दिया है और कहा कि इस बार अजय देवगन को नेशनल अवॉर्ड मिलना तय है।

एसएस राजामौली की फिल्म आरआरआर का भी फैंस को बेसब्री से इंतजार है। तेलुगु में बन रही इस फिल्म को हिंदी में भी रिलीज किया जाएगा। अजय ने इसकी शूटिंग भी शुरू कर दी है। आरआरआर में अजय के अलावा आलिया भट्ट, एनटी रामा राव और जूनियर एनटीआर भी हैं। 350 से 400 करोड़ के बजट में बन रही यह फिल्म इस साल 20 जुलाई को रिलीज होगी।

बतौर प्रड्यूसर भी रिलीज होंगी अजय की फिल्में

इन 3 फिल्मों के अलावा अजय की दो और फिल्में भी 2020 में रिलीज होंगी, जिन्हें वह प्रड्यूस कर रहे हैं। ये फिल्में हैं- द बिग बुल और छलांग। बात करें खान्स यानी सलमान, आमिर और शाहरुख की, तो सलमान की इस साल सिर्फ एक ही फिल्म राधे:इंडियाज मोस्ट वॉन्टेड रिलीज होगी। आमिर की भी एक ही फिल्म इस साल दस्तक देगी। वहीं शाहरुख ने अभी तक अपनी कोई फिल्म अनाउंस नहीं की है। वह पिछली बार 2018 में आनंद एल राय की फिल्म जीरो में नजर आए थे। फिलहाल फैंस को उनकी अगली फिल्म की अनाउंसमेंट का बेसब्री से इंतजार है।

दिशा पाटनी की लाइफ से टाइगर श्रॉफ बाहर ?



वैसे तो दिशा पाटनी और टाइगर श्रॉफ के रिलेशनशिप के चर्चे अक्सर सुर्खियों बनते हैं, लेकिन कभी दोनों सितारों ने इस पर खुलकर बात नहीं की। दिशा पाटनी ने हालिया बातचीत में कुछ ऐसा कहा, जिससे साफ इशारा मिलता है कि उन्हें आज भी अपनी लाइफ में प्यार की तलाश है।

दिशा का कहना है कि उन्हें अपनी जिंदगी में कई सालों से प्यार की तलाश है। दिशा ने बताया कि उन्हें आज तक किसी ने रिलेशनशिप में आने के लिए प्रपोज भी नहीं किया है। इतना ही नहीं उन्होंने यह दिशा ने कहा, मैं स्कूल में टॉमबॉय थी

और मेरे पापा पुलिस में थे तो शायद इसी वजह से सभी लड़के मेरे पास आकर पूछने से डरते थे। किसी की मेरी ओर देखने की हिम्मत नहीं पड़ती थी और इसलिए किसी ने मुझे प्रपोज नहीं किया।

रिपोर्ट्स की मानें तो दिशा यह भी कहती हैं कि जबसे वह मुंबई आई हैं, अभी तक उन्हें मजेदार जिंदगी जीने का मौका नहीं मिला और उनके पास लोगों से मिलने और प्यार करने का बहुत ज्यादा मौका नहीं है। एक अन्य इवेंट में जब दिशा से टाइगर श्रॉफ के साथ डेटिंग करने के बारे में पूछा गया, तो उन्होंने कहा, मैं कई सालों से अपनी किस्मत आजमा रही हूँ, लेकिन

इसमें कुछ हो ही नहीं पा रहा है।

उन्होंने यह भी कहा कि उन्हें लड़की होने का एहसास तभी होता है जब वह रिलेशनशिप में होती हैं और उन्हें किसी ऐसे की तलाश है जो उन्हें यह एहसास करवाए कि वह लड़की हैं।

बता दें कि पिछले काफी समय से दिशा और टाइगर के रिलेशनशिप की चर्चा होती रही है। कई बार दोनों पार्टीज़ और इवेंट में साथ दिखे हैं। हाँ, ये और बात है कि दोनों हमेशा एक-दूसरे को केवल अच्छा दोस्त बताते रहे हैं। कुछ समय पहले एक इंटरव्यू में दिसा ने कहा था वह पिछले काफी सालों से टाइगर को इम्प्रेस करने की कोशिश कर रही हैं लेकिन इसमें सफल नहीं हो पाई हैं। दिशा ने कहा था कि वे साथ में खाना खाने जाते हैं, घूमते-फिरते हैं लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि टाइगर उनसे इम्प्रेस हो गए हैं। दिशा ने यह भी कहा कि टाइगर और वह, दोनों बेहद शर्मीले हैं और इसीलिए इन दोनों के बीच बात आगे बढ़ ही नहीं पा रही है।

वर्कफ्रंट की बात करें तो दिशा मलंग में आदित्य राय कपूर के साथ इश्क फरमाती दिखेंगी। दिशा और आदित्य की कई इंटेंस तस्वीरें चर्चा में हैं। मोहित सुरी द्वारा निर्देशित इस फिल्म में अनिल कपूर भी नजर आ रहे हैं। **एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**